
 

Предлог за допуну дневног реда: ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ФАКУЛТЕТА МЕДИЦИНСКИХ 

НАУКА ЗА ШКОЛСКУ 2019/2020. ГОДИНУ, за део ПРИЈЕМ НОВИХ НАСТАВНИКА 

И САРАДНИКА НА ФМН 

Образложење: Поштовани декане, 

са обзиром да се све информације о активностима на Факултету одвијају 

преко сајта,молим да се сајт ажурира као и процедуре и сви начини 

функционисања овим путем. 

 

Наиме, са многих рачунара нашег факултета није могуће ни оприступити 

сајту јер се појављује упозорење о небезбедној вези а када се и 

приступи КОНКУРСИМА,од слања позива за 97 седницу ННВ,потпуно је 

немогуће пронаћи било који конкурс из 2020.и 2019.и даље то јест, 

архива конкурса је склоњена (што је веома необично али лако доказиво 

принтскриновањем) па се не може проверити пријем за нова радна места 

која су де факто отворена а недостају у извештају. 

 

У извештају недостаје да је на ИАСС-у примљено у наставу у 

организациону јединицу ЗЗСтоматологију петоро колега под необичним 

околностима ван плана кадрова.  

Колеге су на платном списку факултета од августа 2019,и нису приказани 

ни у прошлом а ни у овом извештају у делу ПРИЈЕМ НОВИХ НАСТАВНИКА И 

САРАДНИКА НА ФМН па је овај извештај потребно озбиљно ажурирати и 

образложити.  

Недостатак петоро новозапослених у претходној години, поготово,ако се 

прође кроз записнике ННВ где се пре истека уговора за клиничке 

лекаре,који су примљени искључиво за здравствену делатност од годину 

дана појављују и на дневном реду ННВ и предлажу накнадно за наставна 

звања, директно као предлог катедре за ИАСС, чиме су други, 

заинтересовани за та радна места били обесхрабрени је озбиљан пропуст.  

Такође недостаје пријем једне медицинске сестре и још једног клиничког 

лекара,дакле СЕДМОРО НОВОПРИМЉЕНИХ,док у предлогу извештаја за 

усвајање стоји само један примљен кандидат изабран овим путем. 

Прдлажем да се уз образложење додају и имена новопримљених.Уколико ни 

ви не можете приступити архиви и доставити имена члановима ННВ ја ћу 

радо помоћи уколико ми затражите. 

 

Декан све може и има дискреционо право, тако да је потребно додати и 

ове новозапослене на листу примљених да не би били у непостојећем 

радном односу и наредној години а пријем нових запослених је свакако 

за похвалу а не за изостављање, једино је дискутабилна потреба,начин и 

уклапање у кадровски план. 
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